
退院時アンケート　令和６年9月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・毎回来院するたびよくしていただいて説明とかもよくして頂きました。

・ていねいに対応いただきました。

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

(医師) ・あまり会う機会がなくてわかりませんでした。

・やさしいです。

(看護師) ・いつも気にかけていただいてありがとうございました。

・超優しい。ホットタオルまで助かりました！明るくフレンドリーで笑顔で対応下さる

ので何でも言えました。

・大変満足です。 ・優しかった。

(理学・作業療法士)

・いつもていねいに体のケアに気をつかって頂きました。
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(薬剤師)

(診療放射線技師)

(臨床検査技師)

(栄養士) ・食事の時に来ていただいて、説明をいただいて良かったです。

(受付) ・とてもていねいに対応していただきました。

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由） ・あまり食事はとれなかったみたいですが、本人も満足していると思います。

・よくわからないです。
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４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

　（理由） ・室内はいつもきれいに整えられていました。

・大変満足です。

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

・行く度にとてもていねいな説明と今後の事についてなどきめ細かい対応をして頂きました。

６　今回の入院を振り返り、もしも入院時に病院を選ぶことができていたとしたらどうしますか。

当院 できれば他院 無回答

・実際住んでいる所より離れていましたが、それをのぞけばとても良い病院だったと思います。

７　御意見を御自由に記載してください。

・最高でした‼命を救って頂き感謝いたします。楽しい入院生活でした。

どうもありがとうございました‼

・親切ていねいに対応して頂きました。ありがとうございました。

・大変お世話になりました。

・いろいろとお世話になりました‼通院となるので、またよろしくお願いいたします‼

・大変お世話になりました。父の看護は大変だったと思います。家族全員で感謝しております。

ご迷惑をおかけしました。少しでも穏やかに父が過ごせるように転院後も接していきます。

ありがとうございました。
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